
C# developer for Manufacturing Backbone

Náplň práce

Koho hledáme?

Hledáme zkušeného engineera, který se s námi bude podílet na nasazení
a vývoji smartmanufacturing systému do prostředí Kubernetes. Měli
byste mít zkušenosti s aplikačními kontejnery především technologií
Docker a praktickou zkušenost s prostředím Kubernetes. Hledáme
kolegu, který rád pracuje v týmu, sdílí svoje know-how a má chuť
rozšiřovat si své znalosti a zkušenosti.

Co budete dělat?

podílet se na vytváření robustní infrastruktury založené především na
Kubernetes clusterech, které budou pohánět naše smart
manufacturing aplikace
analyzovat logy, identifikovat chyby a zajišťovat bezchybný výkon
systémů
podílet se na troubleshootingu a 3r dlevel podporou aplikací
zlepšovat a optimalizovat prostředí Kubernetes pro hosting aplikací
vyvíjet pokročilá řešení a zajišťovat automatizované nasazení (CI/CD)
podílet se na provozování a patchování celé K8s platformy
sdílet své know-how napříč týmy a podílet se na inovacích

Profil kandidáta

Co potřebujete pro práci v našem týmu:

Pokročilá znalost technologií Docker a Kubernetes
Mluvená i psaná angličtina a/nebo snaha se domluvit.
Výhodou je zkušenost s CI/CD pipeline a nástrojem Jenkins, GitHub

Pošlete nám svůj životopis (ideálně rovnou v angličtině), rádi pak
probereme všechny otázky a poskytneme maximum informací při
osobním setkání nebo přes Teams (umíme obojí a rádi vyjdeme vstříc).

Čo ponúkame

Proč u nás?

Jde nám o bezva tým, kde každý může ukázat, že za to umí vzít.
Jsme dobrá parta ajťáků, která spolu ráda tráví čas i mimo kancelář.
(https://www.welcometothejungle.com/cs/companies/continental-ce
sko)
Podporujeme individuální rozvoj na základě potřeb bohatou škálou
školení a vzdělávání nejen v Česku
Můžete si namixovat práci z domova nebo z našich zbrusu nových
kanceláří.

Staňte se i Vy členem našeho týmu a zašlete nám svůj životopis.
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O nás

V rámci našeho globálního týmu (v 7 lokalitách) vyvíjíme Smart
Manufacturing aplikace pro výrobu pneumatik. Náš Backbone tým je
nedílnou součástí – řešíme standardizaci interfaců a výměnu dat mezi
jednotlivými systémy skrze náš vlastní high-performance systém DIL,
zprostředkováváme sobě i dalším týmům CI/CD pipeline a vyvíjíme
vlastní systém pro deployment aplikací do Kubernetes clusterů.

Používáme moderní technologie – C#, micro-services, docker, Edge
computing a další. Otevřeně a férově spolupracujeme ve velkém
mezinárodním IT týmu, navštěvujeme naše závody v 14 zemích světa.
Jsme hrdí, že přispíváme k větší bezpečnosti na cestách, vysoké kvalitě i
skvělým vlastnostem našich pneumatik.


